
 Протокол
№ 

гр. София,    16.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 16.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
3548 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 16.33    ч. се явиха:
Явява се Д. Т. – преводач от/на арабски на жалбоподателя в настоящото съдебно производство.
СЪДЪТ      
ОПРЕДЕЛИ:    
НАЗНАЧАВА  за  преводач  от/на  арабски  Д.  Т.  на  жалбоподателя  в  настоящото  съдебно 
производство.
Снема самоличност на преводача.
Д. Т. – 72г. неосъждан, български гражданин, без дела и родство със страните.
Предупреден за наказателната отговорност по чл. 290 НК. Обеща да даде верен и точен превод.
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. А., гражданин на С. – редовно призован, явява се лично.
Назначена е с определение на съда от 10.5.2025г.    адвокат Н. К. М. от САК, вписана под № 4409 
в Националния регистър за правна помощ за процесуален представител на жалбоподателя    А. А. 
А. по делото за всички фази и съдебни инстанции – същата не се явява. 
ДОКЛАДВА молба от адв. М. от 29.5.25г. с искане да бъде отменено назначаването й.
С разпореждане от 11.6.25г. съдът е освободил адв. М..
СЪДЪТ РАЗЯСНИ на жалбоподателя, че не се явява адвокат.
СЪДЪТ указва  възможност  на  жалбоподателя,  че  може да  поиска  намиране  на  друг  адвокат, 
предвид че му е предоставена правна помощ.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ чрез преводача - Желая делото да ми се гледа без адвокат.
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ-МС – редовно призован, не изпраща представител.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
Жалбоподателят чрез преводача – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалба  на  А.  А.  А.,  гражданин  на  С.,  срещу  решение  №  2093/28.02.2025г.  на 
председателя на ДАБ. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА, че в жалбата няма направени доказателствени искания. 
ДОКЛАДВА, че справката за положението в С. е по делото и е    от 14.01.2025г. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  чрез  преводача  -  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените 
писмени доказателства. Аз съм от областта Д. А., от източен Е., нямам нищо общо със столицата. 
Доказателства  за  това,  какво  е  в  момента  положението  в  С.  нямам,  но  моите  родители  като 
разговарям с тях ми обясняват да не се връщам, защото е опасно и защото мобилизират младите 
хора.
СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

ДА СЕ ИЗИСКА от председателя ДАБ актуална справка за положението в С. към месец 
юни и по-конкретно за областта    Д. А. – в 14-дневен срок от днес, но не по-късно от следващото 
съдебно заседание. 
 ДА СЕ ИЗПРАТИ ПИСМО до САК за определяне на нов адвокат на жалбоподателя. 
УКАЗВА  на  жалбоподателя  да  представи,  ако  има  доказателства,  за  положението  в  С.  към 
момента.
ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на преводача в размер на 50лв., платими от бюджета на съда.
Издаде се РКО.
За събиране на доказателства 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за     14.7.2025г. от 15,50 часа, за която дата страните 
уведомени от днес. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.44 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


